Echos du Grenade Cyclo Sport.

La saison de cyclotourisme 2008 qui s’achève aura été riche en évènements divers. Le calendrier proposé par le CODEP31 nous a permis d’emprunter des circuits variés et inhabituels . Représentation du club aux randonnées organisées par Revel, L’Isle en Jourdain, Gourdan Polignan, Boulogne /Gesse, Falguières, Saint-Orens, Beauzelle…Le week-end en Dordogne a séduit tous les participants. Cette formule sera reconduite en 2009, la destination est à déterminer. Bonne fréquentation des sorties dominicales et  toujours l’imposant peloton sur les circuits hebdomadaires, en moyenne 20 cyclos.  

Pour 2009 , divers projets sont à l’étude, notamment  en septembre un week-end en Provence. Lors  de ce séjour, deux possibilités : ascension du Mont -Ventoux pour les plus courageux, circuit sur les belles routes provençales pour les autres. 

Sachant que l’assurance contractée par le club couvre les personnes non licenciées pour trois sorties, j’invite les cyclotouristes solitaires du canton à venir découvrir notre club lors de nos sorties dominicales ou hebdomadaires le lundi et jeudi. Evoluer au sein d’un groupe est très agréable, vous serez surpris de constater que vous roulerez sans forcer, de plus, des liens d’amitié et de convivialité se tisseront. 

Pour mieux nous connaître, visitez le site Internet du Grenade Cyclo Sport : 

http:// cyclogrenade.free.fr  ou contacter Jean-Claude BILLIERES : 05-61-82-48-64 

E-mail : jclaude.billieres@free.fr

Bonnes fêtes de fin d’année à toutes et à tous. Rendez-vous en  2009…

                                                                                  Jean-Claude BILLIERES

