Vide grenier du Grenade Cyclo Sport.

Le dimanche 23/04/2017, le Grenade Cyclo Sport, club de cyclotourisme de la ville, proposait et  organisait un vide grenier. Le soleil étant au rendez-vous,  cette manifestation a connu un vif succès.
[bookmark: _GoBack]Tout au long de la journée, les exposants  qui avaient pris place sous la halle et dans sa  périphérie ont accueilli de nombreux visiteurs  et acquéreurs. Le  stand de restauration où l’on pouvait déguster entre autre des gâteaux préparés par les pâtissières et pâtissiers du club, a attiré de nombreux gourmets.
Tout a été vendu, preuve qu’ils étaient délicieux.
Le Grenade Cyclo Sport remercie les exposants qui se sont inscrits et qui ont eu, après leur départ, la civilité de laisser leur emplacement propre .Un grand merci également aux bénévoles du club qui ont contribué à la réussite de cet évènement.
Si vous souhaitez faire du vélo en cyclotouriste, seul ou en famille, le Grenade Cyclo Sport vous propose  le dimanche 02/07/2017 de participer à  la 24ème randonnée grenadine. Le moment venu, nous diffuserons un complément d’informations relatives à cette manifestation.
JCB.
    



