Compte rendu de L’Assemblée Générale du 02/12/2005

23 personnes présentes. Excusés : PAPOT Jacques- LACOMBE Gérard.

Ordre du jour 

1. Rapport d’activités.

2. Rapport moral.

3. Rapport financier.

4. Renouvellement du bureau.

5. Questions diverses.

Le Président remercie les personnes présentes, ainsi que les membres du comité directeur pour le travail accompli en cours de saison . Merci également aux bénévoles pour leur aide . Remerciements particuliers adressés à Claudine TRINQUECOSTES pour le suivi de la trésorerie du club et pour son dévouement. 

1. Rapport d’activités.

Effectif du club : 51 licenciés dont environ 30 cyclistes assidus.  

On constate pour 2005 une participation en légère progression au niveau des sorties.

Bilan de la randonnée « JOJO Davensac » : 300 participants , comme d’habitude la rando s’est déroulée dans un bon esprit, les gens étaient satisfaits du circuit proposé.

Les organisateurs et les personnes qui le souhaitaient ont terminé cette manifestation autour d’une bonne table . Merci encore aux dames du club qui comme toujours nous ont préparé un agréable repas.

La journée des associations : Nicole Andral a tenu le stand .

Pour information , rappel fait que les réunions du comité directeur sont prévues le premier vendredi du mois.

Pour le printemps 2006 le président souhaite que le groupe du lundi revienne aux sorties dominicales au plus tôt.

Commentaires sur la soirée apéritif du mois de novembre avec les membres de la famille : moment toujours fort sympathique , qui sera sans aucun doute reconduit en 2006.

2. Rapport moral.

Commentaires sur le classement du Grenade Cyclo Sport au CODEP 31 :

· Au nombre de participants : 15ème sur 47.

· Aux nombre de points : 21ème sur 47.

· Féminines : 23ème sur 47.

Le président pense qu’un classement plus honorable peut être atteint facilement sans pour cela contraindre les cyclistes . Pour y arriver il suffit qu’un groupe de cyclos  participe à 6 randonnées planifiées au calendrier 2006  du CODEP 31. qui en compte douze. L’idée est de désigner une personne du comité directeur ou un adhérent volontaire qui parrainerait une sortie et qui serait donc chargé de motiver

un groupe de cyclistes .

Concernant les randonnées organisées par les autres fédérations , le Président rappelle que le Comité Directeur n’est pas contre la participation des adhérents qui le souhaitent , mais demande que chaque participant paye l’inscription demandée par le club organisateur.

3. Rapport financier.     (voir tableau en annexe).
Le trésorier , F. Marbouty , note que le budget est équilibré ; il souligne que les dépenses notamment de photocopies ont énormément diminuée , du fait que certains cyclistes du club ont la possibilité de faire des tirages gratuitement.

4. Renouvellement du bureau.
Membres sortants :  Andral Nicole – Lagrange André – Marbouty Fabrice – Zaïa Marcel .

Pas de nouvelle candidature , les 4 sortants sont reconduits.

Le prix des licences pour la saison 2006 est fixé à 45 euros. 

5. Questions diverses.
· Les nouveaux licenciés sont ils tenus de fournir un certificat médical ? La réponse est oui , voir directives du Ministère des Sports.

· Le club est il obligé d’avoir une personne  possédant un brevet de secouriste ? : la réponse est non , pas d’obligation à ce jour.

· Le président rappelle les consignes de sécurité et sensibilise les cyclistes sur le fait que la route est dangereuse  et qu’il convient d’être extrêmement prudent.    

Fin de réunion.
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